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Szívből kérlek Istenem, ma egész nap légy velem. Segíts meg, hogy jó legyek, mindenkivel jót tegyek. 

 Ha rám nézel e napon, öröm legyen arcodon. Ámen  

Kedves Tanulók! 

Szeretettel köszöntelek benneteket a mai reggelen is! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kedves Bethlenesek! Szeretném, ha mindenki méltó módon köszöntené az édesanyját, nagymamáját ezen a szép 

ünnepen. Szeretném, ha a reggeli és az esti imáitokban köszönetet mondanátok édesanyátokért, édesapátokért, a 

családotokért. Ebben segítségetekre lesz ez a kis vers: Reggel imám azzal kezdem, este azzal végzem, az én édes jó 

anyámat, apámat áldd meg és tartsd meg Isten! 

Köszönöm Istenem az Édesanyámat! Áldd meg édesanyám járását-kelését! 

Áldd meg két kezeddel az Édesanyámat! Halld meg jó Istenem, legbuzgóbb imámat: 

Köszönöm, köszönöm az Édesanyámat! 

A mai napon szeretettel köszöntjük születésnapján: Pálinkás Virág Blanka 2.a osztályos tanulót.      

A mai napon szeretetel köszöntjük névnapján: Néczin Kitti 1.b, Kiss Kitti Kiara 4.a, Kóródi Kitti 6.b, Király Kitti 4.b.  

A hétvégén ünnepeli névnapját: Hasznos Maja Tímea 3.a, Bíró Zoé 7.a, Szűrös Amarilla 8.b osztályos tanulók.  

 
                                                      Szép napot, jó munkát, és kellemes hétvégét kívánok:                       
                                                                                                                                                  Virágné Katona Zsuzsanna  

                                                                                                                                            igazgató 

Egy különlegesen szép hétvége áll előttünk. 

Ezen a vasárnapon az ÉDESANYÁKAT ÜNNEPELJÜK, 

Anyák napja lesz! 

Anya volt az, aki a szíve alatt hordott Téged, ott növekedtél. 

Anya volt az, aki először táplált, óvott, védett, ringatott 

babusgatott. Az életünket köszönhetjük az Édesanyánknak. 

A mindennapi életedet áthatja az Ő féltő gondoskodó szeretete. 

Legyünk nagyon hálásak neki és köszönjük meg Istennek Őt! 

A legnagyobb ajándék, amit adhatsz a szüleidnek az az, hogy 

minden nap elmondod nekik, hogy mennyire szereted őket, és 

úgy élsz, ahogy ők kérik. A legnagyobb ajándékok között van 

az, hogy hogyan viselkedsz, hogy mennyire kitartó a munkád, 

mekkora a kedvességed, a segítőkészséged, az ölelésed. 


